

# Северный Дук

ОГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЦЕВОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Четверг

25 НОЯБРЯ 1982 ГОДА.

№ 136 (663)

Цена 2 коп.

## ПЛЕНИУМ РАЙКОМА КПСС

Вчера, 24 ноября состоялся XII пленум райкома КПСС. Открывая его, первый секретарь райкома КПСС Н. Н. Делюхин сказал:

— Коммунистическая партия Советского Союза, весь советский народ понесли тяжелую утрату. Из жизни ушел великий продолжатель великого дела Ленина, глашатай патриот, выдающийся революционер и борец за мир, за коммунизм, крупнейший политический и государственный деятель современности Леонид Ильин Брежнев.

Участники пленума почтили память Л. И. Брежнева минутой молчания.

Рассмотрен организационный вопрос.

Из кандидатов в члены райкома КПСС переведены А. Г.

секретарь

райкома

Кирчик — учитель Таркосалинской средней школы, Р. Б.

Кучинская — повар столовой

Пуртепского отделения ОРСа

СМП-565, В. А. Красок — ма-

шинист-инструктор

отделения

временной эксплуатации стан-

ции Пуре.

Заведующей отделом пропаганды и агитации райкома КПСС утверждена Л. Р. Со-

лоловова.

С докладом — «О задачах

партийных, советских и хозяйственных организациях района

по коренному улучшению ра-

боты в земледелии, животно-

водстве, увеличению производ-

ства кормов и их эффективном

использовании в свете ука-

заний и рекомендаций, изложенных в Записке Л. П. Бреж

нева» — выступил первый

секретарь

райкома КПСС

Н. Н. Делюхин.

Вприним

по докладу выступили Н. А.

Бабин — директор

совхоза

«Верхнепуровский», А. Н.

Гузь — председатель

штаба

Ханымейского сельского Со-

вета народных депутатов,

В. А. Истомин — краиновик

Таркосалинского вышколотаж

председатель групового коми-

тета профсоюза обединения

«Пурнефтегазгеология» и дру-

гие.

С докладом — «О задачах

партийных, советских и хозяйственных организациях района

по коренному улучшению ра-

боты в земледелии, животно-

водстве, увеличению производ-

ства кормов и их эффективном

использовании в свете ука-

заний и рекомендаций, изложенных в Записке Л. П. Бреж

нева» — выступил первый

секретарь

райкома КПСС

Н. Н. Делюхин.

Вприним

по докладу выступили Н. А.

Бабин — директор

совхоза

«Верхнепуровский», А. Н.

Гузь — председатель

штаба

Ханымейского сельского Со-

вета народных депутатов,

В. А. Истомин — краиновик

Таркосалинского вышколотаж

председатель групового коми-

тета профсоюза обединения

«Пурнефтегазгеология» и дру-

гие.

С докладом — «О задачах

партийных, советских и хозяйственных организациях района

по коренному улучшению ра-

боты в земледелии, животно-

водстве, увеличению производ-

ства кормов и их эффективном

использовании в свете ука-

заний и рекомендаций, изложенных в Записке Л. П. Бреж

нева» — выступил первый

секретарь

райкома КПСС

Н. Н. Делюхин.

Вприним

по докладу выступили Н. А.

Бабин — директор

совхоза

«Верхнепуровский», А. Н.

Гузь — председатель

штаба

Ханымейского сельского Со-

вета народных депутатов,

В. А. Истомин — краиновик

Таркосалинского вышколотаж

председатель групового коми-

тета профсоюза обединения

«Пурнефтегазгеология» и дру-

гие.

С докладом — «О задачах

партийных, советских и хозяйственных организациях района

по коренному улучшению ра-

боты в земледелии, животно-

водстве, увеличению производ-

ства кормов и их эффективном

использовании в свете ука-

заний и рекомендаций, изложенных в Записке Л. П. Бреж

нева» — выступил первый

секретарь

райкома КПСС

Н. Н. Делюхин.

Вприним

по докладу выступили Н. А.

Бабин — директор

совхоза

«Верхнепуровский», А. Н.

Гузь — председатель

штаба

Ханымейского сельского Со-

вета народных депутатов,

В. А. Истомин — краиновик

Таркосалинского вышколотаж

председатель групового коми-

тета профсоюза обединения

«Пурнефтегазгеология» и дру-

гие.

С докладом — «О задачах

партийных, советских и хозяйственных организациях района

по коренному улучшению ра-

боты в земледелии, животно-

водстве, увеличению производ-

ства кормов и их эффективном

использовании в свете ука-

заний и рекомендаций, изложенных в Записке Л. П. Бреж

нева» — выступил первый

секретарь

райкома КПСС

Н. Н. Делюхин.

Вприним

по докладу выступили Н. А.

Бабин — директор

совхоза

«Верхнепуровский», А. Н.

Гузь — председатель

штаба

Ханымейского сельского Со-

вета народных депутатов,

В. А. Истомин — краиновик

Таркосалинского вышколотаж

председатель групового коми-

тета профсоюза обединения

«Пурнефтегазгеология» и дру-

гие.

С докладом — «О задачах

партийных, советских и хозяйственных организациях района

по коренному улучшению ра-

боты в земледелии, животно-

водстве, увеличению производ-

ства кормов и их эффективном

использовании в свете ука-

заний и рекомендаций, изложенных в Зап



## 60-летию СССР посвящается

Машинист тепловоза Прокуриков повернулся к своему помидорнику Можарову:

— Вот и нет больше, Мила, трудного маршрута. На этом перегоне, помнишь, летом давали предупреждения: скорость следования поездов пять километров в час. А сейчас пятьдесят держим.

— Наверно, Виктор Павлович, трасса набирает силу, время диктует свои требования. — отозвался Можаров и открыл маршрутный журнал.

Время. Оно действительно горопит, настраивает, оставляет в наследство будущему яркие страницы трудовой биографии строителей железной дороги магистрали Сургут — Новый Уренгой.

И машинист Прокуриков, и **Рассказы о коммунистах** экипажи других тепловозов от деления временной эксплуатации приводолественного объекта ненужны. «Люменьстройтуть» как подневно опушают нарастающую пуль жизнедеятельности, с решением пакетами и наказами нашей Коммунистической партии.

радость, настроение экипажа тепловоза появляется — их мечта, их работа. Здесь они сперяют свой пакет с требованиями времени, с решениями и наказами нашей Коммунистической партии.

Перегон Целей — Яник действитель но не узнать. Теперь составы водить легко. Здесь, на этом перегоне машинисты, на со

бестию, настроены бригады строймонтажного поезда № 329, и судостроительный строитель гулировка тепловых зазоров, установка главного пути на проектную ось, регулировка пути, подготовка ее на второй слой балласта.

Только на перегоне Тогумей — Яник выполнил строительно-монтажных работ на сумму 300 тысяч рублей. Нет такой меры, которая способна измерить порыв, силу, эту знам я, кто причастен к выполнению на каза парни: в конце одиннадцатой пятилетки жестаную дорогу Сургут — Уренгой сдать в постоянную эксплуатацию.

Дежурная по разъезду Яник Татьяна Радченко подняла желтый флагок. Значит, все в порядке, состав следует без остановки. Машинист тепловоза Прокуриков дал короткий сигнал и повел поезд на станцию Ханымей.

И на этом перегоне, Яник — Ханымей, же лезнодорожные составы идут с повышенной скоростью. Много сил и стараний отдала это новку на проектируемую ось и рихтовку главного пути перегона Пелей — Ханымей.

Трудно сосчитать, сколько тысяч тонн грузов переехало его экипаж по уренгойской трас се. Большой вклад он внес не только в строительство железной дороги, но и города Ноябрьска, разработку Вынгапурского, Холмогорского месторождений, постройку компрессорных станций, рабочих поселков. Предстоит еще много сделать. И Виктор Павлович счастлив, что ему выпала честь осваивать юменский Север, преобразовывать ямальский край.

На 264 километре трассы поезд встретил густой снег. И сразу видимость ухудшилась. Экипажи других тепловозов от деления временной эксплуатации приводолественного объекта ненужны. «Люменьстройтуть» как подневно опушают нарастающую пуль жизнедеятельности, с решением пакетами и наказами нашей Коммунистической партии.

## Время Диктует

нической школы он начал водить железнодорожные составы на станции Армейская, Ребриха, Бийск, Каменск-на-Оби. Западно-Сибирской железной дороги. С большим уважением и теплотой вспоминает Виктор Павлович своего первого учителя-наставника Василия Лаврентьевича Занкевича. Он говорил так:

— Все то хорошее, чему ты научился у человека, сумей передать будущему поколению, своей смени. Воспитаешь человека, значит, продолжишь себя в нем.

С тех пор Прокуриков считает эти слова главным законом своей жизни. Василий Лаврентьевич первым дал ему рекомендацию для вступления в члены партии.

Виктор Павлович выполняет наказ своего наставника. Здесь, на новостройке, работает машинист тепловоза Валерий Жуков. Два года он ездил помощником с Прокуриковым. Или вот Михаил Можаров. Недавно демобилизовавшийся из армии, а уже можно сказать полностью сказать: тепловозный машинист выйдет из него. Не напрасно Виктор Павлович отдает ему свою знания, опыт, мастерство, прибавляет любовь к пушканой людям профессии.

На станцию Ханымей Виктор Павлович привел состав тоже по расписанию. Снег не растал падать. Прокуриков окунул взглядом в постоянный поселок. По всему видно: у строителей дела идут хорошо. Растут белокаменные здания над тайгой. Уже закончена краяша трехэтажного общежития на 150 мест, рядом появляются этажи жилья домов. Расступается, отодвигается тайга под напором метров и труда человека.

Строители железной дороги работают старательно, уверенно стоят на трудовой вахте в честь 60-летия образования СССР. Виктор Прокуриков тоже рабочим оставил выполнение обязательств в честь юбилея нашей Родины. Больше двадцати тысяч тонн грузов сверх того было заработка перевез на сажономильном топливе для нефтяников, газотрубщиков, строителей, геологов, энергетиков, механизаторов, мостостроителей. Это его шестой рейс на южном топливном топливе. Он начался на станции Пур Ноябрьская. Завершился рейс на станции Пурпе. Он привел состав сюда точно по графику. Иначе Прокуриков работать не умеет. И как коммунист, и как наставник, и как продолжатель традиций рабочего класса,

А. РЕСНОК.  
ст. Ханымей

Строители железной дороги работают старательно, уверенно стоят на трудовой вахте в честь 60-летия образования СССР. Виктор Прокуриков тоже рабочим оставил выполнение обязательств в честь юбилея нашей Родины. Больше двадцати тысяч тонн грузов сверх того было заработка перевез на сажономильном топливе для нефтяников, газотрубщиков, строителей, геологов, энергетиков, механизаторов, мостостроителей. Это его шестой рейс на южном топливном топливе. Он начался на станции Пур Ноябрьская. Завершился рейс на станции Пурпе. Он привел состав сюда точно по графику. Иначе Прокуриков работать не умеет. И как коммунист, и как наставник, и как продолжатель традиций рабочего класса,



## ЗА РУБЕЖОМ

США. Пять суток днем и ночью стояли у входа в здание со

вета плотников 2000 нью-йоркских барабанных. Они пришли союза с наложкой получить хоть какую-нибудь работу.

Эта очередь безработных — своего рода «кламитирк позора» существующей в США несправедливости, при которой миллионы людей лишены самого неотъемлемого человеческого права — права на труд.

На снимке: пикет безработных. (Фотохроника ТАСС)

Транснациональные корпорации (TNC) Запада нажимают от ромные средства на продаже лекарственных препаратов разного возраста. Поэтому в Европе продаются винающими странам. Поэтому с предупреждением: «Длительность приема вина может быть опасна для здоровья». Но у многих стран, где вина не производят, это предупреждение не включено в этикетки.

На Филиппинах на деньги TNC в газетах систематически публикуются объявление: «Свотите уши с помидором хлоридом». Но у многих он не применяется в виде соли, а в виде соли, которую выдают смертельные дозы.

На Шри-Ланке, например, некои камиенты по чудошись завода TNC, поставили свой целиком разоблачить «полное отсутствие социальной ответственности у TNC», стремящихся получить максимальную прибыль, но меньшее всего думают о потребителях их же карбаса.

Вот всего лишь несколько примеров из этой книги, наложен на индийцев, по словам мозамбикской газеты «Нотисиаш», «обвинительный акт против TNC».

В Индонезии повсюду, даже в уличных торговцах, можно купить препарат «клиоцинол», рекламируемый как «самое эффективное средство против дизентерии». Однако в США, где производится «клиоцинол», он запрещен, поскольку периодически вызывает слепоту...

По делу. Отношение к работе оказывается и на показателях. Владлен Айвасело — лучший рыбак, им выловлено с начала года около двух с поло виной тонн рыбы при плане одна тонна. Сейчас Владлен обу чает рыбаков профессии своего маленького брата. И можно с уверенностью сказать, что через несколько лет в семье Айвасела появится еще один хороший работник.

С. КУЛИК.  
обозреватель, ТАСС

Му дому. Отношение к работе оказывается и на показателях. Владлен Айвасело — лучший рыбак, им выловлено с начала года около двух с поло виной тонн рыбы при плане одна тонна. Сейчас Владлен обу чает рыбаков профессии своего маленького брата. И можно с уверенностью сказать, что через несколько лет в семье Айвасела появится еще один хороший работник.

Л. НАГОВИЦИНА, главный внештатный корреспондент.

